

## 保时捷赛本土黑马爆冷夺冠

北京时间4月24日晚,WTA顶级巡回赛斯图加特保时捷大奖赛决出了最后的冠军。大赛头号种子沃兹尼亚奇以6:7(3)/3:6爆冷不敌德国选手格尔格斯,成就了对手职业生涯的首个WTA顶级赛事冠军。



# 透视

# 谁来挑战他的红土地?

虽说,目前的男子网坛不乏巨星,纳达尔、费德勒、德约科维奇的巅峰对决,结果难以预料。但是,一到了红土地上,纳达尔的王者地位就变得难以撼动。是的,在红土地上,纳达尔赢球不是新闻,输球才是新闻!

张华玮 整理

## 纳达尔是红土地的王者

北京时间4月24日晚,在ATP世界巡回赛500赛巴塞罗那公开赛中,头号种子、西班牙球王纳达尔继上周蒙特卡洛决赛后再度遭遇同胞费雷尔,吸取上周教训的纳达尔虽然在第一盘轻松拿下,不过第二盘他还是经历了一番苦战,才以6:2/6:4最终夺冠,将自己在巴塞罗那公开赛的连胜记录扩大到29场。这同时是纳达尔的第6个巴塞罗那冠军,职业生涯的第45个冠军,以及红土地上的第31个冠军。

凭借巴塞罗那6次夺冠的成绩,24岁的纳

达尔也成为公开时代首个在两项赛事中都最少拿下了六次冠军的球员——他之前刚在蒙特卡洛实现了7连冠的伟业。另外他31次红土夺冠的骄人成绩,也帮助他超越了瑞典名宿比约·博格、西班牙前辈曼纽尔·奥兰特斯红土30冠的纪录,独居历史第三。纳达尔如今在红土场的连胜场次达到34场,在一共79盘比赛中他拿下了76盘。追忆纳达尔上一次在红土输球,那已经是2009年法网第四轮遭索德林意外淘汰的时候了。

## 费雷尔:明年他最好不要来

费雷尔连续淘汰梅尔泽和阿尔玛格罗后,连续第二周站到了挑战纳达尔的决赛场上。不过,他最终第三次在巴塞罗那决赛饮恨于纳达尔拍下。这位现西班牙二号球星上一次在红土击败纳达尔,已经是2004年的事了。“我为费雷尔感到遗憾。他正在享受着一个美好的赛季,每周都保

持着稳定的发挥,也绝对配得上一个大赛冠军。三次决赛都输给了我,他确实有些倒霉。”纳达尔赛后对费雷尔表达惋惜。而对手费雷尔只能在颁奖典礼上接过亚军奖盘时无奈地说:“我真希望纳达尔明年不要回来参赛。”



**超级大乐透 7星彩 排列3**  
**顶呱刮 11选5 竞彩**  
 总有一款适合您!  
**安徽省体彩中心协办**  
<http://www.ahtc.gov.cn>

# 遇到诚信业主 20万元大奖抱回家

星报综合消息(阎军)4月11日上午,一位王姓彩民(化名)来到铜陵体彩中心领奖,他就是4月9日晚铜陵“排列5”20万元大奖的得主。

老王是一位资深彩民,体彩很多玩法他都很喜欢,大乐透、七星彩、排列三、排列五、22选5等,一般每天他都会买个三五十元钱。据老王介绍,他一般每天买排三排五共10元钱,其中排三3注,排五1注,排三组选1注。他说,用排五博10万大奖,用组选赢得更大概率,而排三则是主攻方向,相辅相成,这种买法已用了好几年,每年都能

在体彩排列玩法上有所斩获。

谈到这次中奖,老王好好夸了一下铜陵县体彩13902站点的业主张女士。他说,要不是张女士打电话通知,自己还不知道中了奖。原来事情是这样的,4月9日傍晚,老王来到13902站点,一边和彩民讨论,一边在纸上写号码,后来由于接到电话,突然有事要走,就把只写了排列玩法号码的纸条给了张女士,并要求张女士按其按纸上号码打出彩票,隔天再来给钱。由于张女士当时正忙着给其他彩民打号码,就说:“你放这儿吧,等会帮你打,明天你过来拿

就是了。”

第二天,接到张女士通知中奖的电话,老王喜出望外。由于之前走得很急,老王甚至连自己选的号码都忘记了。到13902站点拿到中奖票后,老王才发现原来昨天排列五打了2注,还中了排列三3注以及注排列三组选,为了表达谢意,老王准备了5000元给张女士作为酬谢,张女士却委婉谢绝了,这让老王十分感动。老王表示自己会一如既往购买体育彩票,既为了尽一份公益之心,也为了能在体育彩票中得到收益和快乐。

## 安庆足彩技术彩民 2011年梅开二度

星报讯(方康)2011年4月17日足彩之城安庆又传来好消息:位于人民路的14198新光竞彩店一彩民获得11039期足彩14场胜平负一等奖一注和二等奖17注,共计奖金320万元。这是该彩民今年继足彩11004期后第二次斩获14场胜平负一等奖,两次中大奖仅隔三个月,可见该彩民的技术能力。

安庆的足彩氛围很好,比如此次中得大奖的14198网点就经常中奖,二等奖不计其数。这次中奖,该彩民购买了一张大复式票,从该张彩票可以看到两大特点:

1.胆选又好又准,布莱克浦vs维冈单选0,伯明翰vs桑德兰单选3,还有切尔西和AC米兰的稳胆;2.有效规避冷门,虽然该期没有大冷门,但有几个小冷门组合在一起有很大杀伤力,该彩民把西汉姆、曼城、沃尔夫选择了全包,捕捉到了该期冷门,从而使大奖囊括手中。

据彩票站业主姚先生介绍,该彩民是常年专攻足彩的一资深彩民,堪比一些足彩专家,而且能够吸收他人意见,比如14198站点业主姚先生也是一足彩彩民,他经常给在该站点购彩的彩民一些指导性意见。

## 界首市开展“挑战投篮王”活动

4月16日下午3点,界首市体育局结合NBA主题即开票上市,举办了首场“挑战投篮王”活动。界首市体育局张乃健局长亲临比赛现场并主持了活动。

经过激烈争斗,第一场小组赛的冠军是一位20岁出头的小姑娘。随着比赛的进

行,现场刮NBA即开票的群众越来越多,附近网点的业主也前来帮助销售。

第一次“挑战投篮王”比赛结束后,前三名选手获得了NBA即开票作为奖品,其中一位选手随手刮中了100元奖金。快乐体彩让生活更加多彩!

## 阳光总在风雨后

星报讯(赵杰)中国体彩顶呱刮NBA主题即开票在我省全面上市后,吸引了众多彩民以及篮球爱好者。

小李是阜阳市17085号体彩投注站的销售员,因为对体彩各类玩法都有钻研和爱好,投注站经营得红红火火。4月15日晚,小李像平常一样,准备在终端机投注截止后

回家,一位陌生彩民进门点名要刮NBA即开10元票。他刮了一张不过瘾,又连续刮了3张,居然一张也没中,有些泄气,但在小李的劝说下,这位彩民又刮了一张。“5000元!这次中了!”小李随后陪同这位彩民去体彩中心领取了奖金,又领取了一套价值600元的NBA特许产品大礼包,高兴而归。